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Subiect: Cotizaţia de membru Eurocities pentru anul 2011 
 
Stimată doamnă Donawell, 
 
Anexez factura noastră corespunzatoare taxei de membru EUROCITIES pentru oraşul dvs. Scrisoarea 
mea soseşte la timp pentru a vă permite să plătiţi taxa înainte de sfârşitul lui 2010, în caz că vă este 
convenabil. In faţa presiunilor financiare ale oraşelor membre, sunt bucuros că am putut recomanda 
pentru anul următor un buget care să nu depăşească cu nimic taxele plătite până acum. Acesta este al 
doilea an în care taxele de membru Eurocities rămân aceleaşi. 
Anul viitor va fi unul critic pentru oraşele din agenda Europeană. Au început deja discuţiile asupra formei 
şi structurii bugetului UE pentru 2014. Noua strategie, Europa 2020, a stabilit obiective clare şi priorităţi 
politice, pentru care bugetul îşi propune să aloce fondurile necesare. Printre acestea, evaluarea politicii de 
coeziune este probabil cea mai importantă pentru membrii noştri. În timp ce am reuşit în asigurarea 
aspiraţiei pentru “o agendă urbană ambiţioasă” în viitoarea noastră politică de coeziune, provocarea 
noastră este de a asigura că această intenţie va fi menţinută prin decizii ale Parlamentului şi Consiliului şi 
operaţionalizată în aşa fel încât să servească priorităţile urbane pe care le susţinem. 
Aşadar, aş vrea să vă mulţumesc, dumneavoastră şi colegilor pentru angajamentul şi sprijinul acordate 
anul trecut. Dacă aţi fi fost prezenţi la Zaragoza luna trecută, la conferinţa  noastră EUROCITIES anuală, 
aţi fi aflat depre progresul semnificativ pe care l-am făcut anul precedent. Cum ne apropiem de 
aniversarea celui de al 25-lea an aniversar, vizibilitatea asociaţiei EUROCITIES şi a agendei sale pe temă 
urbană nu a fost niciodată mai mare. EUROCITIES a pledat convingător pentru o mai mare implicare a 
conducerilor locale ale oraşelor în acţiuni strategice pentru a atinge obiectivele stabilite prin Europa 2020. 
“Creşterea inteligentă, durabilă şi incluzivă” nu va fi atinsă fără oraşe europene inteligente, durabile şi 
incluzive. 
În acest an, am continuat să îmbunătăţim comunicarea şi investim semnificativ într-un nou site internet 
care va facilita relaţionarea în reţea şi va reduce nevoile de călătorie. Chiar şi aşa, cele 6 forumuri ale 
noastre continuă să atragă nivele înalte de participare, abordând dezvoltarea urgentă a politicilor de 
dezvoltare şi organizând dialoguri şi ocazii de invăţare şi schimb de experienţă; mare parte din acest 
schimb ia forma proiectelor de parteneriat finanţate prin programe europene. Finanţele noastre rămân 
puternice şi stabile. 
Pentru 2011, programul nostru de lucru continuă să se focuseze asupra celor 3 priorităţi: Revenire, Climat 
şi Incluziune; detaliile au fost stabilite la Zaragoza şi se pot găsi pe site-ul nostru. Nu ezitaţi să mă 
contactaţi dacă aveţi întrebări sau comentarii despre EUROCITIES şi activităţile noastre. 
 
Mulţumnidu-vă pentru sprijinul constant acordat, cu stimă, 
 
Paul Bevan 
(semnat) 
Secretar general 
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